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صيانة واصلاح الاجهزة الالكترونية
الثايرستور هو من أشباه الموصلات ويحتوي على ثلاثة أطراف. عندما يتعرض طرف معين من هذه الأطراف إلى تيار صغير (إشارة التحكم)  يسمح الثايرستور بمرور تيار عالي بالمرور عبر الطرفين الآخرين. إشارة التحكم هذه  إما أن تكون موجودة (ON) أو غير موجودة (OFF) ولذلك فإن الثايرستور يعمل كمفتاح ولا يمكن استخدامه كمضخم كالترانزستور. 
يوجد هناك عائلتين رئيسيتين من الثايرستورات وهي : 
	SCR
	إس سي آر
	1

	TRIAC
	ترياك
	2
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والآن لنشرح كل منهما بالتفصيل: 
 إس سي آر (SCR)
 يرمز للإس سي آر بالشكل التالي حيث يحتوي على ثلاثة أطراف هي الآنود والكاثود والبوابة. 
الغرض الرئيسي من ال إس سي آر هو العمل كمفتاح للتيار الثابت قادر على فتح أو إغلاق كميات صغيرة أو كبيرة من القدرة . ويقوم بذلك بدون أجزاء متحركة تتلف مع الزمن وكثرة الحركة. 
و يعمل ال إس سي آر كمفتاح سريع جداً حتى أن بعض أنواعه يمكن فتحه وغلقه 25000 مرة بالثانية بينما لايوجد مفتاحاً ميكانيكاً يقوم بهذا. 

 ويمرر ال إس سي آر التيار في اتجاه واحد فعندما تتعرض البوابة إلى إشارة تحكم معينة ، تكون في العادة عبارة عن نبض ، يبدأ ال إس سي آر بالتوصيل ويستمر حتى ينخفض الجهد عبره عن الجهد اللازم لجعل التيار يستمر بالسريان. ويجب ملاحظة أن إزالة إشارة التحكم عند البوابة لايعني أن ال إس سي آر سينطفيء.   

الترياك (TRIAC)
 الترياك يحتوي على ثلاثة أطراف تسمى الطرف الرئيسي الأول والطرف الرئيسي الثاني والبوابة. 
والترياك عبارة عن إثنين من ال إس سي آر معكوسة الإتجاه وموصلة بالتوازي. فإذا دققنا في الشكل سنجد أن الطرف الرئيسي الأول للترياك كأنما هو عبارة عن الآنود لل إسي سي آر الأول مربوط مع الكاثود لل إس سي آر الثاني. أما الطرف الرئيسي الثاني للترياك فكأنما هو الكاثود لل إس سي آر الثاني مربوطاً مع الآنود لل إس سي آر الأول. 
  لذلك فإن الترياك بإمكانه التحكم وتوصيل التيار في كلا الدورتين الموجبة والسالبة من التيار المتردد. ويتم استعماله كمفتاح للتيار المتردد
